

# Οι φοιτητές θα πληρώνουν τα δίδακτρα τους με τα... λεφτά της σύνταξης

**Ο**μοσπονδιακός Θησαυροφύλακας προτείνει σχέδιο που θα επιτρέψει στους φοιτητές να χρησιμοποιούν τις συνταξιοδοτικές αποταμιεύσεις τους για την αποπληρωμή κρατικών δανείων που πάνε στην κάλυψη των διδασκτρών. Ο γερουσιαστής των

Λίμπεραλ Κρις Μπακ ανέφερε ότι το σχέδιο θα αφορά απόφοιτους ηλικίας είκοσι με τριάντα ετών, οι οποίοι έχουν πάρει εκπαιδευτικό δάνειο και δεν το έχουν αποπληρώσει καθώς αυτό ελαφρύνει την πίεση που ασκεί το κόστος διαβίωσης στις νέες οικογένειες. Το σχέδιο θα μπορούσε

επίσης να επιφέρει σημαντική εξοικονόμηση πόρων του προϋπολογισμού. Πέρυσι, η κυβέρνηση χορήγησε περίπου 30 δις σε φοιτητές με τη μορφή δανείων. Το επόμενο έτος ο αριθμός αυτός αναμένεται να αυξηθεί σε περισσότερα από \$ 50 δισεκατομμύρια.



**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ↔ ΑΓΓΛΙΚΑ**

**GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS**  
17 COMETROWE STREET  
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY  
Tel. & Fax: (02) 9719 8297  
Mob. 0412 789 102  
Email: potiris@yahoo.com

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**

# Η Αυστραλία θα αποφασίσει ποιους πρόσφυγες θα δεχτεί και όχι ο ΟΗΕ, λέει ο Ντάτον

Ο Υπουργός Μετανάστευσης Πίτερ Ντάτον δήλωσε ότι η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα έχει τον τελευταίο λόγο για το ποιοι από τους πρόσφυγες θα εγκατασταθούν στην Αυστραλία, ως μέρος του σχεδίου αποδοχής 12.000 προσφύγων. Η προηγούμενη κυβέρνηση, του κ. Άμποτ, είχε συμφωνήσει να αποδεχτεί όλους τους πρόσφυγες που είχαν εκτοπιστεί εξαιτίας των συγκρούσεων στη Συρία και το Ιράκ. Οι πρώτοι πρόσφυγες έφτασαν στην Αυστραλία στα τέλη του περασμένου έτους. Ο κ. Dutton είπε ότι το πρόγραμμα επανεγκατάστασης θα επικεντρωθεί στους πρόσφυγες που ανήκουν σε μειονότητες που έχουν υποστεί διώξεις συμπεριλαμβανομένων των Χριστιανών και των οικογενειών. Ο κ. Ντάτον είπε στο ράδιο Macquarie ότι οι υπηρεσίες του υπουργείου έχουν συνεργαστεί με τους Σύριους Χριστιανούς ηγέτες και τα Ηνωμένα Έθνη, αλλά ο διεθνής οργανισμός θα μπορούσε να κάνει μόνο προτάσεις: "Θέλουμε να είστε σίγουροι ότι θα φέρουμε τους κατάλληλους ανθρώπους. Ανθρώπους που μπορούν να ενταχθούν στην κοινότητά

μας, μπορούν να βρουν δουλειά, να μιλούν αγγλικά, μπορούν να δώσουν στα παιδιά τους την ευκαιρία να πάνε στο σχολείο και δεν μεταχειρίζονται τις γυναίκες τους με άσχημο τρόπο». «Ο ΟΗΕ μπορεί να κάνει προτάσεις αλλά αν δεν πληρούν τα δικά μας κριτήρια δεν θα τους δεχτούμε στη χώρα. Ο πρωθυπουργός είναι σε αυτό το θέμα τόσο αυστηρός, όσο ήταν και ο κ. Άμποτ», τόνισε ο κ. Ντάτον και πρόσθεσε ότι "έχουν ξεκινήσει να γίνονται αυστηροί έλεγχοι ακόμη και σε βάσεις αναζήτησης δεδομένων των ΗΠΑ". Περισσότερα από 900 εκατομμύρια δολάρια έχουν διατεθεί για την αποκατάσταση των προσφύγων και το Τμήμα Μετανάστευσης και Προστασίας των Συνόρων πέρυσι διπλασίασε τον αριθμό των εργαζομένων του στη Μέση Ανατολή για να διευκολύνει τη γρήγορη επεξεργασία των αιτημάτων. Ο Πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμπουλ μίλησε για το ρόλο της Αυστραλίας στη σύγκρουση νωρίτερα αυτή την εβδομάδα, στην Ουάσινγκτον, ότι η καταστροφή της ISIL απαιτεί στρατιωτική δράση».

Australia Day  
Celebrate what's great!

**ΗΜΕΡΑ  
ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ  
ΓΙΟΡΤΑΣΤΕ ΤΗ ΜΕ  
ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΤΡΟΠΟ**

Η Ημέρα της Αυστραλίας (Australia Day) σημαίνει κάτι διαφορετικό για τον καθένα, και είναι σημαντικό να κάνετε ό,τι είναι σωστό για σας. Γι' αυτό στις 26 Ιανουαρίου, αναλογιστείτε αυτά που σας αρέσουν που είστε Αυστραλοί.

australiaday.org.au #australiaday